

世界

因第一级运载火箭存在技术缺陷

朝卫星发射窗口期延至29日

据新华社电 朝中社报道，朝鲜宇宙空间技术委员会发言人10日说，因为第一级运载火箭出现问题，“光明星3号”二期应用卫星的发射窗口期将延长至12月29日以前。

这名发言人说，技术人员正在推进卫星发射准备，已经进入最后阶段。然而，他们发现运载火

箭的第一级操纵发动机系统有技术缺陷，决定延长发射窗口期至12月29日以前。

朝鲜当天宣布延长发射窗口期以前，日本首相野田佳彦说，日方会保持警戒，继续关注朝方发射活动。日本防卫大臣森本敏表示，朝鲜官方确认推迟发射以前，日本不会调低警戒级别。内阁官

房长官藤村修当天说，日方将继续敦促朝方取消发射。

日本媒体8日报道，日本向周边海域派遣“宙斯盾”驱逐舰，在冲绳、东京等7处部署“爱国者3”型导弹。如果发现卫星及其碎片可能落入日本境内，日方将动用“宙斯盾”驱逐舰上搭载的海基导弹和“爱国者3”型导弹拦截。

朝鲜确认延长发射窗口期几小时前，韩国外交通商部长官金星焕说，韩国政府将继续寻求借助外交努力，劝说朝鲜取消发射。他说，一旦朝方“动真格”，外交通商部官员应该“妥善应对”。韩国政府先前对朝方发射活动表达“严重关切”，称朝方举动是一次“严重挑衅”。



最大集装箱船完成处女航

据英国《每日邮报》报道，目前世界最大的集装箱货船“马可波罗”号9日满载圣诞礼品驶入英国南安普敦港，完成了它的处女航。“马可波罗”号隶属于法国达飞轮船公司，由韩国大宇造船和船舶工程公司制造。船长396米，甲板面积相当于4个专业足球场，比空客A380大5倍，也远大于西欧最大战舰法国核动力航母“戴高乐”号。

“马可波罗”号能装载1.6万个集装箱，无愧于“海洋巨人”的称号。此前，世界最大集装箱货船是建造于2006年的“艾玛马士基”号，其装载能力约为1.56万个集装箱。不过，“马可波罗”号保有“世界最大集装箱货船”的称号不会太久，另外2艘可装载1.8万个集装箱的货船明年将交付使用。

据《中国日报》

民主党籍总统奥巴马与共和党人、众议长博纳会面

互不信任绊住两党谈“财政悬崖”

据新华社电 美国民主党籍总统奥巴马9日与国会众议院议长、共和党人博纳会面，探讨避免“财政悬崖”的方案。一些分析师说，民主、共和两党迟迟不能就“财政悬崖”达成一致，主要原因之一是两党互不信任。

白宫发言人乔希·欧内斯特说：“9日下午，总统和众议院议长

博纳在白宫会面，讨论化解‘财政’悬崖的努力。我们不会公开商谈细节，但交流线路依旧畅通。”一名博纳的助手经由电子邮件发布了相同信息。

就如何化解危机，奥巴马一方态度强硬，要求首先向美国最富有的2%民众增税，再谈其他议题。共和党方面认定增税无益，主

张以填补税收漏洞和限制税收减免额的方式增加税收，同时大幅削减医疗等社会福利开支。一些分析师判断，“财政悬崖”迟迟得不到化解，主要原因之一是两党之间的不信任感根深蒂固。即便奥巴马和博纳就解决方案达成一致，两人在各自党内“推销”时，依旧会面临难题。

“财政悬崖”主要指美国明年年初将同时出现税收增加和公共开支削减局面。小布什政府减税政策今年年底到期，而去年夏天通过的预算控制法案规定，“自动削减赤字机制”定于明年启动。如果民主、共和两党不能在年底前达成妥协，个人收入所得税等税率将上调，国防和非国防开支会削减。

日新任驻华大使欲推“忍耐外交”

本报讯 据日本新华侨报网报道，日本新任驻华大使木寺昌人即将前往北京赴任。在中日两国因钓鱼岛问题而恶化的时期，他表示要推行“忍耐外交”，与中国搞好关系。报道称，木寺昌人在接受专访时表示，中日两国因钓鱼岛问题陷入对立，在这个时期担任驻华大使，最重要的就是忍耐。他表示，岛屿问题导致目前两国陷入“政治冷感”的局面，他将尽一切努力争取缓和这一局面。政治不是变魔术，也不会有奇迹发生，只有推行“忍耐外交”，脚踏实地搞好与中国的关系。

(中新)

韩美整形医院

美丽热线 55589555
网址: www.jnhmgj.com
经七纬二东方大厦东邻

济南肛肠医院

电话: 0531—82979999
官网: www.jngcyy.com
地址: 济南英雄山路87号

济南消化病医院

电话: 0531—82058988
官网: http://new.4006188787.com
地址: 济南八一立交桥南三公里路西

济南北大皮肤病医院

电话: 0531—8833 6666
济南市解放路12号
www.bdpfb120.com

济南耳鼻喉医院

健康咨询: 0531—83178888
官网: www.jnebh.com
院址: 济南英雄山路162-2号
“七里山路”站东50米

山东东方男科医院

健康专线 0531—82988882
网址: www.sddfnk.com
地址: 济南市英雄山路162号